
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Johann Wolfgang Goethe-Universität
	Rok, semestr: 2014/2015, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, po domluvě s vyučujícím a Erasmus-koordinátorem. 
	Stipendium: O žádném stipendiu ze strany města či univerzity nevím. Je možné se s dostatečným předstihem ucházet o stipendium u DAAD (https://www.daad.de/de/) či např. u Česko-německého fondu budoucnosti
	Odkazy: http://www.uni-frankfurt.de/51174856/Vorlesungsverzeichnishttp://www.uni-frankfurt.de/50346444/incomings  
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Diskuse o studijních textech na seminářích hodnotím pozitivně, protože napomáhají odkrýt či probrat nejasnosti a neporozumění vzhledem k danému textu, k čemuž na FHS v mém případě docházelo často až během zkoušky. Zároveň se ale mnohdy stane, že se v diskuzi a tedy na celé hodině nic zásadního nepadne. Intenzivní studium dílčích částí knih vede u studentů k poměrně důkladnému obeznámení s určitými tématy, ale často nevyžaduje znalost kontextu. Na FHS jsem vnímala naopak důraz na znalost kontextu a snahu přimět studenty přečíst co největší množství knih. Osobně bych byla pro nějakou střední cestu mezi oběma přístupy. 
	Další informace: Pokud nezískáte ubytování na koleji, doporučuji shánět bydlení co nejdříve. Zahraniční kancelář na Goethe-Uni sama od sebe nenabízí studentům příliš mnoho pomoci a podpory, ale při dotazech a problémech rychle a poměrně ochotně reaguje. 
	Zahraniční fakulta: Philosophie und Geschichtswissenschaften
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Integrální studium člověka – obecná antropologie]
	Náročnost studia: Studium na Goethe Universität dle mého názoru není samo o sobě výrazně náročnější než studium na FHS. Obtížnost studia vytváří spíš to, že vše probíhá v cizím jazyce. Na jednotlivé semináře se načítají menší objemy textu, ale vyžaduje se jeho pečlivé studium, na kterém je vystavena následná diskuze v semináři, do níž vyučující s různou mírou zasahují. Klasických přednášek je zde málo. Další odlišností je, že atestace jsou zde ve větší míře standardizované. V podstatě je možné u každého semináře vykonat zápočet formou referátu nebo eseje a dále známkovaný atest písemnou prací či klauzurou, jehož podmínkou je obvykle i splnění zápočtu. 
	Náročnost zkoušek: Všechny zkoušky jsem vykonala prostřednictvím vypracování seminárních prací. Podobně jako na FHS mají i zde vyučující různé nároky na podobu práce. Někdo vyžaduje využití určitého množství sekundární literatury, jiný naopak klade důraz na vlastní práci s textem či na formální stránku práce. Seminární práce jsou delší, než ty, které jsem psala na FHS. Měly by být v rozsahu 15-20 stran. 


